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СТРУКТУРА ТА ЗАВДАННЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ ЛАБОРАТОРІЇ 
ПИТНОЇ ВОДИ ТА ВОДОПІДГОТОВКИ НА ХАРЧОВИХ 

ВИРОБНИЦТВАХ 

 

О.О. Коваленко 
 

Науково-дослідна лабораторія питної води та водопідготовки на харчових 
виробництвах планується як комплексна лабораторія, в якій будуть здійснюва-
тися сучасні фізико-хімічні дослідження зразків води з різних джерел водопо-
стачання та різного призначення, а також буде досліджуватися вплив зміни хі-
мічного складу природної води, обумовлений її техногенним забрудненням, на 
ефективність сучасних способів водопідготовки та якість харчових продуктів. 

В процесі створення та подальшої діяльності лабораторії передбачається 
вирішення ряду завдань, які слід розділити на два етапи. Перший етап 
пов’язаний із формуванням інформаційної бази даних. На цьому етапі плану-
ється: класифікувати існуючі та альтернативні джерела водопостачання для по-
треб питного, побутового та технічного використання води в південних регіо-
нах України; сформувати базу даних по технологіях, обладнанню і режимах 
експлуатації установок для водопідготовки на харчових виробництвах; сформу-
вати базу даних  по методикам оцінки якості води; створити методологічні ос-
нови комплексної оцінки якості технологій та обладнання, що забезпечують 
отримання води різного призначення; створити  методики прогнозування якості 
води залежно від її вихідного хімічного складу та технології (чи способу) водо-
підготовки. На другому етапі планується виконання робіт, пов’язаних із удо-
сконаленням і розробкою нових технологій і обладнання для водопідготовки на 
харчових виробництвах, для очищення стічних вод з метою їх ефективного ви-
користання в системах зворотного водопостачання, для опріснення високоміне-
ралізованих природних вод. Важливими на цьому етапі також є завдання, 
пов’язані з вивченням впливу якості вихідної та обробленої з використанням 

того чи іншого способу води на органолептичні, мікробіологічні та фізико-
хімічні показники харчових продуктів. Нові технологічні та технічні рішення 
передбачається апробувати в промислових умовах і відобразити в нормативній 
технічній документації. 

Крім зазначених вище, завданнями  науково-дослідної лабораторії питної 
води та водопідготовки на харчових виробництвах також є надання послуг по 
вибору технологій та обладнання для водопідготовки  в умовах конкретних ви-
робництв, а також здійснення на замовлення фізико-хімічних досліджень зраз-
ків природних та технічних вод.  

Створення інформаційної бази даних та лабораторної бази дозволить у 
майбутньому здійснювати  підготовку фахівців з технології питної води та во-
допідготовки на харчових виробництвах, проводити наукові конференції та се-
мінари, залучати студентів до наукових досліджень та здійснювати підготовку 
аспірантів. 
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